

ОТЗЫВ

**на автореферат диссертации Батайкина Павла Александровича на тему:
«Разработка и реализация эволюционно-системной парадигмы
государственного регулирования экономики в условиях становления
постиндустриального уклада», представленную на соискание ученой
степени доктора экономических наук по специальности 08.00.01 –
Экономическая теория в диссертационный совет ДМ 212.079.08 при
ФГБОУ ВПО «Казанский национальный исследовательский
технический университет им.А.Н.Туполева - КАИ». Казань, 2015 г.**

Развитие теории и практики институциональных отношений в условиях трансформации российской экономики выводит на первый план вопросы неполных контрактов, ограниченной рациональности и специфики ресурсов, что в свою очередь определяет актуальность исследования проблемы оппортунизма в системе взаимодействия экономических агентов. Познание содержания поведения экономических агентов через движение противоречий позволяет для каждого конкретного периода времени вырабатывать соответствующий механизм и методы защиты от оппортунизма, отыскивать оптимальные варианты решения экономических задач, и, таким образом, интенсифицировать процесс перехода экономики страны в фазу устойчивого экономического роста. Необходимость осмыслиения сущности государственного регулирования экономики в этих условиях определила актуальность темы исследования Батайкина П.А.

Обоснованность основных научных положений Батайкина П.А. подтверждается выбором проблематики, целями и задачами исследования.

Теоретической базой исследования являются труды отечественных и зарубежных ученых.

Методологической основой решения поставленных задач является диалектический метод познания и системный подход. Диссидентант

комплексно подошел к задачам диссертационного исследования, что в достаточной мере отражено в автореферате.

Предлагаемые диссидентом предложения и подходы могут быть использованы как теоретическая база для исследования особенностей государственного регулирования экономики в условиях становления постиндустриального уклада.

Автореферат диссертации Батайкина Павла Александровича, безусловно, содержит совокупность новых научных результатов и положений, выдвигаемых автором для публичной защиты, имеет внутреннее единство и свидетельствует о личном вкладе автора в науку.

Между тем, в автореферате не исследованы причины низкого уровня развития и социально-экономической продуктивности инновационной системы на мезоуровне в условиях становления постиндустриального уклада.

Автореферат диссертации отвечает требованиям Положения о присуждении ученых степеней (от 24 сентября 2013 г. № 842), а ее автор заслуживает присуждения ученой степени доктора экономических наук по специальности 08.00.01 – Экономическая теория.

Д-р экон.наук, профессор

г.Уфа, ул. З.Валиди, 32

Рабочий телефон +7 (347) 2299606

Электронный адрес: kafedra-et@mail.ru

ФГБОУ ВПО «БашГУ»

и.о.зав. кафедрой общей экономической теории

О.Е. Малых



Подпись *Mal'ya*
Заверяю: ученый секретарь факультета
Fedorov БашГУ 20.15 г.
« 15 » октября 2015 г.